
令和２年岩国市議会 12 月定例会報告 

 

12月定例会が 11 月 26日から 12月 22 日までの 27日間の会期で開催

されました。 

本会議初日には、門前町三丁目の下水道工事に係る事故についての報告、監

査報告３件、令和２年度一般会計・特別会計及び事業会計の補正予算、岩国市

特定用途制限地域内における建築物の制限に関する条例等 22 議案が上程さ

れました。 

一般会計及び特別会計の補正予算は、職員の変動等に伴う人件費の調整とと

もに、一般会計においては事業の進捗に合わせた諸経費の調整なども行われま

した。各議案は、所管の常任委員会に付託し審査しました。 

一般質問は、市執行部と協力して新型コロナウイルスの感染拡大防止に迅速

に対応するため、取りやめることにしました。 

 最終日には、追加議案として、「ひとり親世帯臨時特別給付金」について、

支給対象者に対し年内に給付金を再支給するための必要経費を計上する補正

予算が上程され、本会議において審議した結果、原案のとおり可決しました。 

また、各常任委員長から委員会の審査報告があり、各議案とも原案のとおり

可決しました。 

 日程の最後には、新型コロナウイルス感染症対策について調査するため、新

型コロナウイルス感染症対策特別委員会設置の議案が議員から提出され、全会

一致で可決し、設置することになりました。 

 

定例会に上程された議案等は、次のとおりです。 

〇諸般の報告 １件 

 門前町三丁目の下水道工事に係る事故について 

〇監査報告 ３件 

 例月出納検査の結果に関する報告について ３件 

〇議案 ２３件 

令和２年度岩国市一般会計補正予算（第４号） 

令和２年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

令和２年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

令和２年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

令和２年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第２号） 

令和２年度岩国市市場事業特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市水道事業会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第２号） 

令和２年度岩国市病院事業会計補正予算（第２号） 

岩国市特定用途制限地域内における建築物の制限に関する条例 



岩国市特別用途地区内における建築物の建築の制限に関する条例及び岩国

都市計画地区計画川下地区地区計画の区域内における建築物の制限に関す

る条例の一部を改正する条例 

岩国市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例 

岩国市一般職の職員の給与に関する条例及び岩国市一般職の任期付職員の

採用等に関する条例の一部を改正する条例 

地方税法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条 

例 

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

岩国市地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化のための

固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市道路占用料徴収条例等の一部を改正する条例 

財産の無償譲渡について 

指定管理者の指定について【岩国城・岩国城索道等】 

指定管理者の指定について【観光物産交流センター】 

新市建設計画の変更について 

市道小瀬 28 号線災害復旧工事請負契約の締結について 

  令和２年度岩国市一般会計補正予算（第５号） 

〇議員提出議案 １件 

新型コロナウイルス感染症対策特別委員会の設置について 

https://iwakunishigikai.jp/wp-content/uploads/koronasechi.pdf

